Hpanma IKCIUIyaTalud U TEeXHHYECKOro Oﬁc.]'ly)l(l/lBaHl/lﬂ

1. Texundeckoe obcmyxusanue TCY 3akimodaercs B MEpUOJMYECKOM ocMoTpe 6onToBbix coequHennit TCY ¢
aBTOMOOMIIEM, KPEIUICHUSI IPHOOPOB dIIEKTPOOOOPYJOBAHHS H COCTOSHHS OKpalleHHoi nosepxHoctu TCY. B
LeJIsiX NpefoTBpanieHus nospiaeHus koppo3uu TCY Heo0X0auMO CoiepKaTh B YUCTOTE OT KOPPO3HOHHO-
AKTHBHBIX MaTEpUaJIOB (JJOPOXHAs COJlb, IPsA3b W Biara). [Ipu oOHapyKeHHM LaparuH, CKOJIOB MOBPEXIECHHOE
MECTO He00X0AnMO 00paboTaTh BOCCTAHABIIMBAIOIICH KPACKOH, TMO0 0OpaTUTBCS B CEPBHCHYIO CIIYKOY.

2. Ecnu aBTOMOOWMIb JKCILTyaTHpyeTcst 0e3 mpHierna, HeoOX0AUMO CLEHOM LIap MOKPBITh 3aLIUTHOI CMa3KoH 1
HaJeTh 3alUTHBIA Kosnak. [Ipy crenke npuiuena ¢ aBTOMOOWJIEM Iap JOKEH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOU
CMa3KOM.

3. Ilocne ¢ukcauuu cuenHoi rojgoBku mnpuiena Ha mape TCY, OCyLIECTBISTh CTPAXOBOYHYIO CBS3b MPHILEHA
¢ aBTOMOOWMIIEM, HCHOIb3yl0 neriio Ha TCY s KpemieHus] CTPaxOBOYHBIX LIEMei.

4. ITocne mpobera 1000 KM ¢ IpHUIIETIOM IPOBEPUTH 3aTSHKKY BceX pe3b0oBhIX coenunenuit TCY.

He pomyckaercsi OykcHMpOBKa NpHMIENOB IOJHOH Maccoil 0oJiee yKa3aHHOWl M €O
CKOpPOCThI0, MpeBbImalomeii 90 km/4yac.

TAPAHTUMHBIE OBSIBATEJILCTBA
1. OO0 «3i-Cu-ITu-O¢c ABToMOTHBY» rapanTHpyeT 6e3oTkasHyo padory TCY B Teuenun 24 Mecsies
CO JIHS YCTaHOBKH B CIELMATM3MPOBAHHON MacTEpCKOM, MPH YCIOBHM €ro JKCIUTyaTallid B MOJHOM
COOTBETCTBHH C HACTOSIIUM PyKOBOJICTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeeHHoCmy 3a 6e3onacnocms u nHaoexchocmsy pavomuvt TCY npu
6HeceHuu nompedumenem UMeHeHUIl 8 €20 KOHCMPYKYUIO, A MAKdce RPU 3amene 60amog u 2aek ¢
Knaccom npounocmu nudice 8.8 .
2. JIroGble mpeTeH3un NMPUHUMAIOTCS BO BHHMaHHWE TOJBKO MPH HAIMYAM 3aIIOJHEHHOTO CBHUJIETEIIb-
cTBa 00 YCTaHOBKE C II€YaThI0 W IOANMCHIO YCTaHOBIIMKA M JBYX 9TUKETOK C YHAKOBKH, C yKa3a-
HHUeM KOHTpoJbHON Maccsl TCY U KOpOOKH.
3. M3rotoBuTens OCTaBIseT 3a coOOi MpaBo Ha u3MeHeHue KoHcTpykiuu TCY, mo3toMy HEKOTO-
pBIE U3MEHEHHS, HE YXYAIIAIOLINe er0 MPOYHOCTHBIE U IOTPEOUTENbCKHE KaUeCTBA, MOTYT OBITH HE
OTpakKEeHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJCTBE.

Iramn OTK JaTta u3rotoBneHus

CBHUJETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

n=al OrisS

UHCTPYKUMA

ACPS

MO MOHTA)XY TAroBO-CLLENHOro yCTPpoM-
cTBa waposoro tTuna 1223 AN

ANA aBTOMOOMAeM

BA3-2123

“Chevrolet Niva”

o BbIyCcKa aBTOMOOWMIIS 2002-...
Jomyctumas nojiHas Macca MpHUIena, Kr. 1500
BepruxanbHas Harpy3ka Ha map, Kr. 75
Bec mero, KT. 12,0

Mbl, KaK yCTAaHOBIIMKH TCY Ha nannoe TPAaHCHOPTHOE CPEACTBO NOATBEPKAAECM, YTO TOYKH KpenJjie-
HHUA YCTAHOBKH TCY na KYy30Be aBTOMOﬁl/lJIﬂ, a TaKke Impouecc yCTaHOBKH OTBE4YaloT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAKa, yKa3aHHOﬂ B TaHHOI HHCTPYKIHMHA 10 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTaHOBKM ...................... Toamuck ........ooooevviiiiiie

bnazooapum Bac 3a mo, umo But eviopanu nawe uzoenue. Hadeemcs, umo ono 6 nonnoit mepe
onpasoaem Bauwiu nadericovl u npu noKynke cedyrouiezo agmomoouis Mol CHO8A MOIHCEM NPU-
eemcmeosamsy Bac cpeou nawux nokynameneii. Cuacmaugozo nymu!

(A

TOVRheinland

il

Cepruduxar coorBercTBusi Ne
TC RU C-RU.AE56.B.00516

000 «31n-Cu-Mn-3c ABTOoOMOTMB»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. Hoeoopck, yn. LLoccenHan 18
Ten.: (35363) 7-05-06
(495) 799-13-46
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20
( www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com
farkop@acps-automotive.com


http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-516.pdf
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

CXEMA MOHTAXA TCY

MpounsBoauTENb FrapaHTUpPYeT, YTO AaHHOE U3Aenuve Mo UCMNOJb3YyEMbIM Ma-
TepvanaM, NpUMeHsIeMOM TEXHOMOTrMW MPOU3BOACTBA W APYrMM MokasaTensim
COOTBETCTBYET 06pasuaM, NpoLleAwM UCNbITaHUS Ha NPOYHOCTb U OTBeYaeT

06WMM TexHWYeckum TpeboBaHusM no FOCT P 41.55-2005. Bo u3bexaHwue bomm Mizx125%60 TAea

BO3MOXHbIX OWIMB0OK, Mepes YCTaHOBKOW BHMMaTeNlbHO O03HAaKOMbTECb C WH- [aka MI2x125 c/koump.

CTPYKLUMEN MO MOHTa)Xy W BO3MOXHOCTbIO MpUMEHeHMs AaHHoro TCY k Bawemy Mewoa 72 llonepequra

aBTOMOBUNIO. bonm M10x125x30

Uaioa 10 npyxuw.
Uaioa 10 ybem

norPAAOK MOHTAXA

o Ha aaume aBTOMOOUISE OCBOOOIUTH IITATHBIE MECTA Kperuie-
Hust TCY ot MacTukwy.

o Ilpukpenutrr TONEpPEUUHY K TATe JByMs  OojdTaMu
M12x1,25x60 ¢ mraitbamMu 1 raikamu.

o YcranoButh TCY wu 3akpenuts ero 6onrtamu M10x1,25x30 KporwimeuH posemky
COTJIACHO YEPTEKY.

o YCTaHOBUTSH IIAP U MOJIPO3ECTHUK.

« [Ilocne aToro Heo6xoaUMo Bce OOJITHI 3aTSIHYTh.

o BBINOJHUTE MEKTPOMOHTAXK CUTHAIM3AIUH.

bonm MIZx125x 75
[auka MI2x125 c/kormp
Uauoa 12

o YcranoBky TCY npou3sBOAUTh TOJIBKO CIIELHAATNCTAMM. KoMmnnekTHocTb u3genus Kopo6ka ynakoBouHas
Tsra TCY 1 mr. Boaxr M10x1,25x30 6 wr.
[Tonepeunna TCY 1 mrT. Bonr M12x1,25x75 2 .
KopoOka yrnakoBouHas 1 . Bonr M12x1,25x60 2 wr.
VYrakoBKa MOJTUATUIICHOBASI 1 . Taiika M12x1,25 c/cronop. 4 mr.

[aii6a 10 (yBenuu.) 6 1mT.
[aii6a 10 (mpyxuHHAas) 6 mrT.
[aii6a 12 6 .
[lap VH 0159 1 mr.
Kponmreiin posetku BA®D -0168 1 mr.
Kommnexr >nexrpuxu BAD-0181 1 koM.
WHCTpyKIMs 10 MOHTaXY 1 mr.
3alUTHBIN KOMIAa4yoK 1 mr.



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

